



英国极端运动冒险家丹·马丁

游泳横渡大西洋,骑车经过欧洲,跑步穿越加拿大 “铁人三项”环游地球

据英国广播公司3日报道,英国剑桥郡哈登市28岁教师和极端运动冒险家丹·马丁将在今年5月展开一项惊人的“环球铁人三项”挑战,他将先从加拿大新斯科舍省出发,花4个月时间游泳横渡大西洋,抵达法国;接着马丁将骑着一辆自行车穿越欧洲和整个俄罗斯抵达白令海峡;马丁跋涉度过白令海峡后,将从美国阿拉斯加州跑步穿越整个加拿大,最后抵达新斯科舍省的出发点,从而一举完成这一前无古人的“环球铁人三项”挑战!

“环球铁人三项”

据报道,现年28岁的丹·马丁是一名来自英国剑桥郡哈登市的教师和极端运动冒险家。前年,他曾从英国首都伦敦骑自行车穿越欧洲和非洲大陆,一直抵达了南非开普敦市;去年,马丁又从朝鲜出发,骑自行车穿越中国和西亚国家,再次骑车抵达了南非开普敦市,两次骑车之旅行程高达数万公里。

然而今年5月,马丁将花18个月时间展开一项更为惊人的“环球铁人三项”挑战:他将游

泳穿越大西洋,然后骑车穿越欧洲和俄罗斯,最后再跑步穿越整个加拿大!

游泳横渡大西洋

据悉,今年5月15日起,马丁将首先从加拿大新斯科舍省出发展开游泳横渡大西洋的挑战,这也是这一“环球铁人三项”挑战中最艰难的部分,游泳横渡大西洋大约需要花掉马丁4个月左右时间。不过,马丁在横渡大西洋的过程中并不孤单,因为始终会有一艘支援船只陪伴在他身后,船上将拥有5名船员,其中包括一名摄影师,他将一路跟踪拍摄马丁游泳横渡大西洋的全过程。

马丁每天都将在大西洋海水中游上8小时,然后上船休息。第二天早晨,他会根据全球定位系统记录的数据,再次回到昨晚上船时的坐标方位,继续新一天的游泳。

骑车穿越欧洲

当马丁花4个月左右游过大西洋,并抵达法国西部海港布雷斯特市后,他将展开“环球铁人三项”中的第二项挑战:骑着一辆自行车穿越欧洲,然后再骑车经过俄罗斯,在最寒冷的季节

中穿越西伯利亚,直到抵达远东地区的白令海峡!

接着马丁将跋涉穿越白令海峡抵达美国阿拉斯加州,最后他将从那儿展开最后一项“环球铁人三项”挑战:从美国阿拉斯加州穿越美加边境,跑步穿越整个加拿大!马丁将一路跑到加拿大东部新斯科舍省的出发点,从而一举完成这一由“游泳、骑车、跑步”三个项目组成的“环球铁人三项”挑战!

为御寒冷努力“增肥”

为了拥有足够的体能进行这一旷日持久的耐力挑战,马丁已经为此训练了好几个月时间,包括到英吉利海峡、北海或尼斯湖中进行游泳训练。为了能够抵御大西洋寒冷的海水,马丁首先要做的就是“增肥”,他需要再增加64公斤体重,让自己的体重增加到152公斤。过去这些天来,马丁每天都要吃上7顿,一天要吃下6000卡路里的食物,其中包括6块巧克力棒、6片烤面包、4块三明治、一碗意大利面食、一块馅饼、一块烤鱼片和一些炸土豆条。

迄今为止,马丁的体重已经增加了48公斤左右,他相信到今年5月,他的身体将拥有足够的

脂肪来抵御大西洋海水的寒冷。

一路之上危险重重

马丁称,在这一“环球铁人三项”挑战中,游过大西洋将成为一项巨大的精神挑战;跑步穿越加拿大将成为一项真正的身体挑战;而骑车穿越欧洲和俄罗斯,最大的危险则是来自大自然,因为当他在最寒冷的天气中骑车穿越俄罗斯西伯利亚时,他很可能遇到寻找食物的野狼、北极熊或其他一些危险的野兽。

希望募百万英镑善款

如今,马丁已经为他的“环球铁人三项”挑战募集到了8万英镑的启动资金,他要顺利展开这项挑战,还需再募集到另外8万英镑。此外,马丁还建立了一个慈善基金会,他希望通过这项前所未有的“环球铁人三项”挑战,为慈善基金会募集到100万英镑的善款,从而可以帮助世界各地的孤儿院和极端贫困的儿童。

马丁即将展开的这项“环球铁人三项”挑战,也将成为人类有史以来最艰难的人体耐力挑战,一旦马丁挑战成功,他还将成为人类有史以来第一个靠游泳横渡大西洋的男性。 兰西

最牛的主人 后花园养24只鳄鱼



30岁的肖恩·弗戈特

养只鳄鱼当宠物不算稀奇,但如果在自家后花园养上24只鳄鱼,也确实够大胆。据英国《每日电讯报》2月1日报道,现年30岁的肖恩·弗戈特和29岁的未婚妻莉莎·格林就在位于英国牛津郡的自家小楼后花园,建造了一个25℃恒温的围栏水池,喂养了24只鳄鱼,其中不仅有中南美洲鳄鱼、古巴鳄鱼,还有中国鳄鱼。

据悉,肖恩从小就对鳄鱼很着迷,17岁开始真正接触鳄鱼,25岁获得危险动物圈养许可证。如今,肖恩和前妻的三个孩子最大的都6岁了,但这些鳄鱼却没有离开过后花园,孩子们都是看着鳄鱼长大的。

最会笑的狗 几天吸引30万粉丝



吉都微笑起来非常可爱

据英国《太阳报》2月3日报道,日前日本冈山市的一名叫吉都的柴犬宠物狗成了国际巨星,到目前为止短短几天它在互联网上已经拥有了30万全球粉丝。原来,只要主人在身边,吉都会微笑起来,非常可爱。不仅如此,更有众多网友建议主人给吉都申报吉尼斯世界纪录,说不定吉都是世界上最会笑的宠物狗。

最孝顺的儿子 刺青为父母挣车票



刺青为父母赢得两张去德国的车票

据英国《太阳报》2月1日报道,澳洲男子格兰特·伯顿是墨尔本一名保安,虽然身无分文,但孝顺的他还是想尽办法为父母庆祝结婚40周年。由于父母一辈子忙于工作抚养6个孩子,从未一起出门度假,因此伯顿希望能够给父母一个惊喜,让他们去德国老家旅行顺便看看老亲戚。

为实现这一目的,囊中羞涩的伯顿在泛欧铁路公司网站发布了一个请求帖子:“如果能够给我父母提供两张去德国的免费车票,我将把贵公司的标志和网址刺在背上。”没想到,泛欧铁路公司竟然被他的孝心和诚意感动,接受了他的请求,不过条件是他的背上刺青能够在Facebook网站获得5000名粉丝的支持。

目前,伯顿已经成功获得5000名粉丝支持,泛欧铁路公司也已兑现承诺——为他父母提供两张德国境内的免费乘车车票。

据《重庆晚报》

为筹学费 女孩网上卖初夜



Pen News
潘文军
编译专栏

为了筹集学费,一名19岁的新西兰少女在网上拍卖自己的初夜,拍卖价格最终被抬高到超过32000美元。这名少女认为自己并没有触犯新西兰的法律,但警方3日发出警告,她在履约时可能会遇到危险。

19岁少女网上拍卖初夜

这名19岁的女学生未透露姓名,而是以“Unigirl”的网名在新西兰一家网站上发布广告,拍卖自己的初夜,她称卖来的钱将会用作学费。随后有超过30000人点击了她的广告,其中1200人出价竞拍,最终,她接受

了一个超过32000美元的报价。

和同类的新西兰网站不一样,该网站上买卖双方的投标和信件是完全保密的,外人并不知道“Unigirl”收到了哪些投标。

网站所有者罗斯麦肯齐说,该网站的政策是,只要广告合法,也没有挑战社会通常的道德标准,它就可以在网上刊登。他确认了“Unigirl”是该网站注册会员。

在新西兰,卖淫是合法的,在印刷品或者网络上刊登性服务广告也是合法的。

警方称不违法但不安全

新西兰警察发言人琼·尼尔森说,这个事件中并没有任何违反法律的行为。

不过尼尔森说:“我们认为这种做法并不安全,陌生人之间使用聊天室、社交网站以及其他

网站约会见面肯定会造成一些个人安全方面的问题。”

“Unigirl”在她最初的广告里把自己描述为一个性感、苗条、健康的女子,但她却没有在网上发一张自己的照片,竞拍者们没有办法去证实她广告中描述的任何细节。“Unigirl”说,她希望用这笔钱支付大学学费。

媒体日益沦为性交易平台

互联网、报纸等各种媒体日益沦为性交易的平台,安全问题随之出现。

在美国,曾经是医学院学生的23岁男子菲利普·马科夫被指控谋杀一名女按摩师,强奸一名脱衣舞女,还抢劫了另一个女人,这些女子都是他在报纸分类广告中找到的,不过由于缺乏证据,马科夫3次都

被宣判无罪。

网上也有处女销售。英国报纸上周报道,爱尔兰一名16岁的小女孩在网站分类广告中叫卖自己的初夜,但是一名记者假扮嫖客出价竞拍时暴露了身份,这名女孩随后矢口否认卖春事宜。

凯瑟琳·希利是新西兰性工作组织代表,专门帮助性工作工作者解决健康和权利问题。她说,网络已经成为新西兰女青年进入卖淫者行列的重要途径。

不过希利又说那些成功竞标者也有可能是出于好心“拯救”这些失足少女,他们并不会真正对这些少女提出性要求。

她说,即使竞标者竞拍成功,这些少女也有权利拒绝与其发生性关系,只要这些少女改变主意,那些中标者可以要回他们的钱。